



立即發布：2020 年 1 月 6 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長指示紐約州警察局 (STATE POLICE) 仇恨犯罪工作小組 (HATE CRIMES TASK FORCE) 調查布魯克林區 (BROOKLYN) 的反猶太主義事件

「我對星期六晚上布魯克林區發生的有一起偏見事件感到厭惡，一名騎車男子向猶太社區的一名成員喊出反猶太主義的侮辱言語。

昨天的團結遊行有超過 2.5 萬紐約民眾參加，所以這些叫囂著仇恨和分裂的懦夫並不能代表絕大多數的紐約民眾。襲擊我們中的一員就是襲擊我們所有人。我們會在這些艱難時刻始終團結一致，並持續向猶太社區展現我們的友愛和支持。

我正指示紐約州警察局仇恨犯罪工作組協助紐約市警察局 (NYPD) 對從此次犯罪展開調查，以確保在法律允許的最大範圍內向肇事者追究責任。種族歧視和反猶太主義與紐約的價值觀背道而馳，這也是反美國人的和非法的，我們會在每次遇見的時候站出來予以反擊。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)